

బిజెపి కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను ఐక్య పోరాటాలతో కార్మికులు అడ్డుకోవాలి - ఐ.ఎన్.టి.యు.సి జాతీయ అధ్యక్షులు డా. అంబటి కృష్ణమూర్తి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : గత కాంగ్రెస్ కేంద్ర ప్రభుత్వాల హయాంలో కష్టపడి సాధించుకున్న ప్రాథమిక కార్మిక హక్కులను మోడి నేతృత్వంలోని పదేళ్ల బిజెపి ప్రభుత్వం కాలరాసి, కార్మికుల జీవనోపాధి, పని పరిస్థితులపై కనికరంలేని దాడులను చేసింది ఐ.ఎన్.టి.యు.సి జాతీయ అధ్యక్షులు డా. అంబటి కృష్ణమూర్తి ఆరోపించారు. మెజారిటీ లేకున్నా అడ్డదారిన కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు ప్రయత్నిస్తుందని ఆరోపించారు. మళ్ళీ మోడి ప్రధాని అయితే కార్మికుల ఉద్యోగాలు, హక్కులు, రక్షణ నిబంధనలు వర్తిగా తొలగించబడి, బడా కార్పొరేట్ల హద్దులేని దోపిడీని సులభతరం చేయబడుతుందని వాపోయారు. బీజేపీ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను అడ్డుకోవడానికి కార్మిక

సంఘాల ఐక్య పోరాటాలను బలోపేతం చేయడం తక్షణ అవసరం ఉందని నొక్కి చెప్పారు గన్ ఫౌండ్రీ, వ్యూహిల్స్ ఎడ్యుకేషన్ ట్రస్ట్ హాల్ లో బుధవారం ఐ.ఎన్.టి.యు.సి తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో ముఖ్య కార్మిక నేతల సమావేశం భారతీయ కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి దయానంద్ రావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి డా అంబటి కృష్ణమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకాగా, ఐ.ఎన్.టి.యు.సి సీనియర్ నేతలు, మాజీ కేంద్ర మంత్రులు సర్వీ సత్యనారాయణ, డా.ఎన్.వేణుగోపాల చారి లు విశిష్ట అతిథులుగా, ఐ.ఎన్.టి.యు.సి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బి.అమర్ బాబు, కార్యదర్శి ఎన్. నాగరాజ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి గుంజ శ్రీనివాస్,

గూడా ఐలయ్య గౌడ్, సంఖ్యాశాస్త్రవేత్త దైవజ్ఞ శర్మ, సంఘ సంస్కర్తలు విజిఆర్. నారగోని, సిహెచ్. బాలకృష్ణలు గౌరవ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్వీ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ... అధిక వేతనాలు మరియు మెరుగైన పని పరిస్థితులు, కార్మికుల సంక్షేమం మరియు అభ్యున్నతి కోసం ఐ.ఎన్.టి.యు.సి అనేక దశాబ్దాలుగా పోరాటాలు చేస్తూనేవుందని, ఆధునిక టెక్నాలజీ యుగంలో కార్మికుల ఉద్యోగాలు, హక్కులు ప్రమాదంలో పడ్డాయని, వీటిని ఎదుర్కోవడానికి నేతలు కార్మిక ఉద్యమానికి కొత్త దిశానిర్దేశం చేయవలసిన అవసరముందన్నారు. డా.ఎన్. వేణుగోపాల చారి మాట్లాడుతూ... కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం ఇరవై తొమ్మిది కార్మిక చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్లుగా విభజించడం వల్ల కార్మికుల వేతనాలు, వ్యూహితరమైన భద్రత, ఆరోగ్యం మరియు పని పరిస్థితులు వర్తిగా దెబ్బతిన్నాయని, మోడి ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన ఇరవై తొమ్మిది కార్మిక చట్టాలను తిరిగి సాధించుకోవడానికి దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు బలోపేతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం తమ ప్రియతమా నేత డా. అంబటి కృష్ణమూర్తి 61 వ వృత్తినరోజు సంబరాలు ఐ.ఎన్.టి.యు.సి నేతలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేయించి, శాలువలు వూలమాలలతో సత్కరించి అంబటి కృష్ణమూర్తి కి అనాధారణ హ్యూఎదయవూర్వక వృత్తినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జూన్ 7 నుండి హైదరాబాద్ లో కళాప్రియుల కోసం ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:2. రాష్ట్రం లో మొదటి సారిగా కళా ప్రియులైన హైదరాబాద్ వాసులను అలరించేలా జూన్ 7 నుండి మూడు రోజుల పాటు ఇండియా ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు రాజేంద్ర పాటిల్, ఎం వి రమణ రెడ్డి, దివ్య రెడ్డి తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు ఫెస్టివల్ కు సంబంధించిన బ్రోచర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్ర పాటిల్ మాట్లాడుతూ ప్రతీ యేటా ముంబై, బెంగళూరు నగరాలలో నిర్వహించే ఈ ఫెస్టివల్ మొదటి సారి హైదరాబాద్ రెలిజియో లోని కింగ్స్ కోహినూర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్నామని, ఇందులో దేశ వ్యాప్తంగా 250 మంది కళాకారులు, 30ఆర్ట్ గ్యాలరీలు, 3500 కళాఖండాలను కళాప్రియులను అలరించేలా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఒకే చోట ప్రముఖ కళాకారులు వేసిన చిత్రాలు, కళాకృతీలు లభిస్తాయని, కళా ప్రేమికులకు ఇదొక సువర్ణ అవకాశం అన్నారు. వాటితో పాటు వివిధ రకాల



వ్యూజ్ డిో లు, సంగీత కచేరీలు, లైవ్ పెయింటింగ్ ప్రదర్శనలు ఈ ఫెస్టివల్ లో ఉంటాయన్నారు. ఈ ప్రత్యేకమైన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాన్ని వీక్షించేందుకు బుక్ షె డిో వంటి సైట్ లలో టికెట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు.

దావంగెరె షుగర్ కంపెనీ లిమిటెడ్. 45 కే.ఎల్.పి.డి ద్వారా కెపాసిటీ విస్తరణను ప్రకటించింది 15000 ఎకరాల అదనపు చెరకు సాగు ప్రాంతాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకుంది



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: షుగర్, సస్టైనబుల్ పవర్ మరియు ఇథనాల్ సొల్యూషన్స్ అగ్రగామిగా ఉన్న దావంగెరె షుగర్ కంపెనీ లిమిటెడ్ తన డిస్టిలరీ మరియు కార్యకలాపాల విస్తరణను సగర్వంగా ప్రకటిస్తున్నట్లుగా వెల్లడించింది.రూ. 54.00 కోట్ల ప్రాజెక్టు వ్యయంతో మరో 45 కే.ఎల్.పి.డి ధాన్యం ఆధారిత యూనిట్లు జోడించడం ద్వారా. బ్యాంకులతో పైనాన్నియల్

టైఅప్ వూర్తయింది మరియు దాదాపు రూ. 2.00 కోట్లు సివిల్ వర్క్స్ పెట్టుబడి పెట్టారు. యంత్రాల సరఫరాదారులతో చర్చలు వూర్తయ్యాయి. ఇది కంపెనీకి మరియు స్థానిక వ్యవసాయ కమ్యూనిటీకి ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయిని సూచిస్తుంది. డిస్టిలరీని విస్తరించాలనే దాని ఉద్దేశం కంపెనీ ఇప్పుడు సంవత్సరంలో 330 రోజుల పాటు స్వతంత్రంగా పనిచేయడానికి అనుమతిస్తుంది, ఇది స్థిరమైన మరియు బలమైన ఉత్పత్తి చక్రానికి భరోసా ఇస్తుంది. స్థానిక రైతులతో మా సహకారాన్ని మరింత లోతుగా మరియు మరింత బలోపేతం చేయడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము, అని డి.ఎస్.సి.ఎల్ యొక్క ఎం.డి. గణేష్ అన్నారు. వారి నాణ్యమైన పంటలు ఇథనాలు ఉత్పత్తి చేయడానికి మూలస్థంభం, మరియు ఈ విస్తరణ మాకు మరిన్ని ఉద్యోగాలను సృష్టించడానికి, స్థానిక ఆదాయాన్ని పెంచడానికి మరియు ఏడాది పొడవునా మా ఉన్నత ప్రమాణాలను నిర్వహించడానికి అనుమతిస్తుంది. ఈ విస్తరణ డిస్టిలరీ ఉత్పత్తి సామర్థ్యాలను పెంచడమే కాకుండా

రైతులకు నమ్మకమైనదాన్ని అందిస్తుంది. వారి ఉత్పత్తులకు మార్కెట్. ఈ పరస్పర ప్రయోజనకరమైన సంబంధం ప్రాంతం యొక్క వ్యవసాయ భూధ్యులను మెరుగుపరుస్తుంది, పాల్గొన్న వారందరికీ స్థిరత్వం మరియు వ్యూహి అవకాశాలను అందిస్తుంది.డి.ఎస్.సి.ఎల్ కేవలం చెరకును పండించడమే కాకుండా, దాని పెరుగుదల మరియు అభ్యుసాలో విష్ణువత్సక మార్పులకు కట్టుబడి ఉంది. ప్రస్తుతం ఉన్న చెరకు సాగు ప్రాంతాలు మరియు సాంప్రదాయకంగా చెరకు సాగుతో సంబంధం లేని ప్రాంతాలలో 15000 ఎకరాల వరకు చెరకు పంటలను ప్రోత్సహించడం మరియు అభివృద్ధి చేయడం మా ముఖ్య కార్యక్రమాలలో ఒకటి. ఈ చెరకు సాగు చేయని ప్రాంతాల్లోకి విస్తరించడం ద్వారా మరియు కంపెనీకి సరిపడా ముడిసరుకును నిర్ధారించడం ద్వారా, మేము మా కంపెనీకి స్థిరమైన ముడిసరుకు సరఫరాను పొందడమే కాకుండా స్థానిక రైతులకు సామాజిక-ఆర్థిక ప్రయోజనాలను అందజేస్తామని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును కలిసి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరిన ప్రజలు



డండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని, తన ధ్యువెష్టికి వచ్చిన సమస్యలను సంబంధిత విభాగాల అధికారుల ధ్యువెష్టికి తీసుకెళ్లి సాధ్యమైనంత త్వరలో పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం కు త్పల్లూపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు కాలనీలు, బస్టాల్లు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు.

విశ్వనాథ స్వామివారి శ్రీ పోచమ్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు



ఆల్వార్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ కాశీ విశాలక్షి అన్నవూర్ల సామెత శ్రీ పోచమ్మ దేవాలయం వెంకటావరంలో బుధవారం రోజున మాన శివరాత్రి సందర్భంగా ఉదయం 6 గంటల నుండి స్వామి వారికి స్వామీ వారికి పంచామ్యూఎత అభిషేక అర్చన వూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.ఉదయం 11 గంటలకు స్వామి వారికి అన్నాభిషేక వూజాకార్యక్రమం జరిపారు.22 గంటలకు స్వామివారికి పంచాంమ్యూఎత అభిషేకం, దుప్పటి దీప నైవేద్యం మంత్రం వుష్పం తీర్థం ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం,12 గంటల 30 నిమిషాలనుండి అన్నప్రాసద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరైన అమ్మవారిని దర్శించుకొని అన్నప్రాసదాలను స్వీకరించారు.

వాసా ఫౌండేషన్ పురస్కారాల ప్రధానం నేడు



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ :వాసా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ రచయిత్రి డా.వాసా ప్రభావతి శాస్త్రి జయంతి సందర్భంగా చారిత్రక నవలా చక్రవర్తి ఆచార్య ముదిగొండ శివప్రసాద్ కు డా.వాసాప్రభావతి జీవిత సాఫల్య ప్రతిభాపురస్కారం ప్రధానం చేయనున్నారు.ప్రముఖ సాహితీవేత్త ప్రొ.కోలవెన్ను మలయవారిని డా.వాసాప్రభావతి గురుదేవోభవ గురుపురస్కారం బహుకరించ నున్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా డా.కేవీ రమణాచారి పూర్వ సలహాదారు డా.వోలేటి పార్వతీశం,డా.వాణి బండారం,శైలజామిత్ర, గుడిపాటి వెంకటేశ్వర్లు,పొత్తూరి సుబ్బారావు అతిథులుగా పాల్గొంటున్నారు.ఈమేరకు వాసా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు డా.వాసా ప్రకాష్-జే.మీనాక్షితో పాటు నిర్వాహకులు మద్దాళి రఘురాం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. డా.వాసా ప్రభావతి స్మారకకవితల,కథల పోటీల విజేతలకు బహుమతి ప్రధానం ఉంటుందన్నారు. చంద్రతేజ,లక్ష్మీపద్మజ,రాధారాణిలచేపాడనా తెలుగుపాటసినీసంగీత విభావరి నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమం నేడు గురువారం జూన్ 6 సా.5గం.లకు ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగనసభ లో నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు.

ఎ.పి.లో టి.డి.పి.కూటమి ఎన్నికల్లో సునామి సృష్టించడంపట్ల కె.డి. దినేష్ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ సంబరాలు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జరిగిన లోక్ సభ,అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టి.డి.పి. కూటమి ఘన విజయం సాధించడంపట్ల మంగళవారం టి.డి.పి. రాష్ట్ర వాణిజ్య సెల్ ఆధ్వర్యంలో సెక్రటరీ కె.డి. దినేష్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ వద్ద జరిగిన విజయోత్సవ సంబరాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో టి.డి.పి. కూటమికి రాష్ట్ర ప్రజలు భారీ మెజారిటీ తీర్పును ఇచ్చి,సి.ఎం.గా నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు తగిన అవకాశం ఇవ్వడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడుమీద నమ్మకంతో,విశ్వాసంతో,అభివృద్ధితో ఆంధ్ర నవ నిర్మాణం గురించి ఇచ్చిన తీర్పుకు శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు,త్వరలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోకూడ మార్పు వస్తుందని ఆయన జోస్యం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బి.ఆర్.ఎస్.. నేత విజయకుమార్ ముదిరాజ్,రాజేష్ గోకారె,



నరేష్ జైన్ తిరిగి టి.డి.పి. రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ బక్కుని సర్పంచులు నమకంలో తిరిగి టి.డి.పి. పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి. నందకిశోర్, జైరాజ్ యాదవ్, సోమ శేఖర్,నీరత్న పిర్, డి. గోపాల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డిని సత్కరించిన సంఘ సేవకులు గాదె శ్రీనివాసరెడ్డి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:మాచర్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి టి.డి.పి. అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో దిగిన జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి సుమారు 33వేలకుపైగా ఓట్లతో భారీ మెజారిటీని సాధించి,టి.డి.పి. జెండాను ఏగురవేయడం ఎంతో అభినందనీయమని గుడిమల్యాపూర్ ఉపేదయా కాలనీలోగల వివేకానంద హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ గాదె శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రత్యేకంగా మాచర్లలోని ఏమ్మెల్యే నివాసానికెళ్ళి ఘనంగా సత్కరించి అభినందనలు

తెలియజేశారు. అనంతరం గాదె శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ మాచర్ల నియోజకవర్గంలోని ఓ పోలింగ్ బూత్ లోకి మాజీ ఏమ్మెల్యే పినెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ప్రవేశించి,ఈ.వి.ఎం. మిషన్ ను నేలకొట్టిన సంఘటన దేశ వ్యాప్తంగా తీవ్ర సంచలనం సృష్టించిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. నియోజకవర్గంలో పినెల్లి కుటుంబం అరాచకాల,దోపిడి,నియంత పాలనపట్ల స్థానిక ప్రజలు విసిగిపోయి,ఈసారి జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల్లో పినెల్లి రామకృష్ణారెడ్డిని ఘోరంగా ఓడిపోయేవిధంగా పల్లాటి సీమ వీరులు గొప్ప తీర్పును ఇచ్చారని ఆయన తెలిపారు. పినెల్లి కుటుంబం పాలనలో ప్రజల స్వేచ్ఛను హరించి,ప్రజలను మానసికంగా వేధించడమేగాక, ఎంతో ఇబ్బందులకు గురిచేయడంతోనే, స్థానిక ప్రజలు ఆయనను ఓడించి, జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డికి పట్టకట్టి,టి.డి.పి. జాతీయ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడికి తగిన బహుమతి ఇచ్చారని ఆయన తెలిపారు. మాచర్లలో ప్రజాస్వామ్యం గెలిచి,నియంత పాలనకు స్థానిక ప్రజలు అంతం పలకడం ఎంతో అభినందనీయమని, ఈ విషయం పల్లాటి సీమ మాచర్ల టి.డి.పి.నేతలు,కార్యకర్తలు,అభిమానులు,స్థానిక ప్రజలందరి విజయమని ఆయన కొనియాడారు.

పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి :ఆయన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 6 నెలల వ్యవధిలో జరిగిన అసెంబ్లీ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీ గణనీయమైన ఫలితాలు సాధించిందని ఇది ప్రతి కార్యకర్త గుర్తుంచుకోవాల్సిన విషయం అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కంటే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో 20 వేల ఓట్లు ఎక్కువ రావడం పై ఆయన కార్యకర్తల కృషిని అభినందించారు. రానున్న కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో అన్ని సీట్లను పార్టీ గెలుచుకునేలా ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. త్వరలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై

కూకట్ పల్లి జోన్ కమిషనర్ అభిలాష అభినవ్ ను కలుస్తామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పెషల్ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ కింద కేటాయించిన రూ 10 కోట్ల నిధులతో పనులను త్వరలోనే ప్రారంభిస్తామన్నారు. పార్టీ పరంగా బూత్ స్థాయి నుండి అన్ని కమిటీలను త్వరలోనే ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రమేష్ ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సతీష్ రెడ్డి, గొట్టిము కృల వెంకటేశ్వరరావు, గాలి బాలాజీ, తూము వేణు, నాగిరెడ్డి, లక్ష్మణ్, యాద గిరి, విటల్ రెడ్డి, రాఘవేందర్, ఫణి కుమార్ ,మోహన్ రెడ్డి, తూము సంతోష్, వృష్ణ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు, కుక్కల రమేష్, మేకల రమేష్, మధు గౌడ్, మొ యినాద్రిన్, మల్లెకాపూర్, రమాదేవి, రాధా, సంధ్య, శివ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు

నీట్ లో రెసోనెన్స్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

- 715 మార్కులతో సిద్ధార్థ టాప్ - 13 మందికి 700 పైగా మార్కులు



హైదరాబాద్, జూన్ 5, 2024: నీట్ () పరీక్షలో రెసోనెన్స్ విద్యార్థులు చరిత్ర సృష్టించారు. రెసోనెన్స్ నిబద్ధతకు ఈ అవార్డులైన ఫలితాలే నిదర్శనం. రెసోనెన్స్ విద్యార్థి సిద్ధార్థ నీట్ 2024లో 720 మార్కులకు 715 సాధించారు. అలిండియా ర్యాంకింగ్ లో 143 వచ్చింది. 13 మంది విద్యార్థులు 700 పైగా మార్కులు సాధించారు. ఆయా విభాగాలలో పబ్లిక్ 54, వంశిక 184వ ర్యాంకు పొందారు. ఈ సందర్భంగా రెసోనెన్స్ విద్యా సంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ హార్షవంధ్రరావు మాట్లాడుతూ రెసోనెన్స్ అనేది నీట్, జేఈఈ ఇతర ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ ఎంట్రన్స్ ప్రవేశ పరీక్షలలో అగ్రశ్రేణి ర్యాంకర్లకు జాతీయంగా ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రిమియర్ ఇన్స్టిట్యూట్ అన్నారు. ఈ ర్యాంక్ లతో చాలా సంతోషంగా ఉన్నామన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రెసోనెన్స్ ఈ చిన్న సహకారం అందిస్తుందన్నారు. విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు అభినందనలు తెలిపారు. గత 23 ఏళ్లుగా ఈ ప్రత్యేక కోచింగ్ ను అందిస్తుందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన చరిత్ర రెసోనెన్స్ సొంతమన్నారు. ఆరేళ్లుగా తెలుగు విద్యార్థులతో కలిసి పని చేస్తుందన్నారు. ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించడంలో రెసోనెన్స్ ముందు ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ క్యాంపస్ నుంచి నీట్ కు ప్రయత్నించిన ప్రతి ముగ్గురు విద్యార్థులలో ఒకరు మెడికల్ సీట్లు పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ క్యాంపస్ కు చెందిన పబ్లిక్ ఆర్ ఇండియా

ర్యాంక్ 54, వంశిక 184వ ర్యాంక్ సాధించారని తెలిపారు. 75 శాతం విద్యార్థులు నీట్ 2024లో అర్హత సాధించారని పేర్కొన్నారు.

ఆర్ ఇండియా ఫలితాలు టాప్ పెర్ఫార్మర్స్:		
క్రమ సంఖ్య	విద్యార్థి పేరు (ఆడ్మిట్ కార్డ్ ప్రకారం)	నీట్ 2024-మార్కులు
1	సిద్ధార్థ వి గౌడ్	715
2	విభా జె షెనోయ్	711
3	చిన్నయ దత్తా	705
4	అనీషా న్ భరద్వాజ్	705
5	అనిష్ శాస్త్రి	705
6	రామయ్ మిశ్రా	705
7	ఎస్ రేషు	701
8	చైతన్య ఎల్ కె	700
9	నమ్మాఎద్దె ఆర్	700
10	అనూష్ బి	700
11	ఆదిత్య లుగాడే	700
12	మహమ్మద్ పఖీక్	700
13	నైతిక్ జైన్	700

రిటైర్మెంట్ కు వ్యూహాత్మక ప్రణాళిక అవసరం

- బంధన్ ఏఎంసీ సీట్స్, మార్కెటింగ్ హెడ్ గౌరవ పారిజా

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రిటైర్మెంట్ కు వ్యూహాత్మక ప్రణాళిక అవసరం ఉందని బంధన్ ఏఎంసీ సీట్స్, మార్కెటింగ్ హెడ్ గౌరవ పారిజా తెలిపారు. సమయం, డబ్బు ఎప్పటికీ సరిపోదన్నారు. ఈ విలువైన వస్తువులు మన దగ్గర ఉంటే.. జీవితం చాలా బాగుండేదన్న బాధ ఎప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. రిటైర్మెంట్ దగ్గరలో ఈ సెంటిమెంట్ మరింత స్పష్టంగా కనిపిస్తుందన్నారు. ఆర్థిక నిర్ణయాలు భవిష్యత్తును రూపొందిస్తుందని గ్రహించలేమన్నారు. ఒక వ్యక్తి పెట్టుబడి ద్వారా వచ్చే రాబడిని ప్రణాళితం చేస్తుందన్నారు. కాలక్రమేణా వ్యాపిని స్వీకరించడానికి తిరిగి పెట్టుబడి పెడుతుందన్నారు. డబ్బు ఎంత ఎక్కువ కాలం పెట్టుబడి పెట్టబడిందో, ఎక్కువ లాభం పొందుతుందని తెలిపారు. రిటైర్మెంట్ ప్లాన్ చేస్తున్నప్పుడు మరొక సమయ-సంబంధిత ఆర్థిక ధృా ఎగ్జిక్యూషన్ ద్రవ్యోల్బణం అన్నారు. కీలకమైన ఆర్థిక ధృా ఎగ్జిక్యూషన్, ద్రవ్యోల్బణం మీ పెట్టుబడులను అణగగడక్కో సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటుందన్నారు. ద్రవ్యోల్బణం అనేది కాలక్రమేణా ధరలలో పెరుగుదల, ఇది డబ్బు కొనుగోలు శక్తిని తగ్గిస్తుందన్నారు. కొంత మొత్తంలో కొనుగోలు చేయగలిగినది, భవిష్యత్తులో చాలా ఎక్కువ మొత్తం అయ్యే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉదాహరణకు.. పదేళ్ల క్రితం, ఒక కేజీ యాపిల్ ధర రూ. 100 అయితే ఇప్పుడు వాటి ధర రూ. 208 ఉందన్నారు. అంటే 108 శాతం ఎక్కువన్నారు. భవిష్యత్తులో పెంచబడిన ధరతో వస్తువులు, సేవలను కొనుగోలు చేయడానికి, మీ ఆదాయాలు లేదా పొదుపులు ద్రవ్యోల్బణం రేటు కంటే ఎక్కువ రేటుతో పెరగాలన్నారు. భవిష్యత్తు కోసం ప్రణాళిక వేసేటప్పుడు, ఆర్థిక ఇబ్బందులను నివారించడానికి పెట్టుబడి, పొదుపు మధ్య వ్యత్యాసాన్ని అర్థం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. పెట్టుబడి అంటే మీ డబ్బును కొంత కాలం పాటు వ్యాపి చెందడానికి వీలు కల్పించే ఆర్థిక సాధనాల్లో పార్ట్ చేయడమన్నారు. పదవీ విరమణ ప్రణాళిక విషయానికి వస్తే, ఈ సాధనాలు పెట్టుబడిదారులకు సమాచారంతో కూడిన నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి, భవిష్యత్తు కోసం క్రమం తప్పకుండా పెట్టుబడి పెట్టే అలవాటును పెంపొందించడానికి సహాయపడతాయని తెలిపారు. రిటైర్మెంట్ పొదుపులను నెమ్మదిగా, క్రమంగా పెంచుకోవడానికి సరైన సమయాన్ని కేటాయించడం, వైద్యపరమైన లేదా ఇతర ఆర్థికపరమైన అత్యవసర పరిస్థితుల్లో జీవితంలోని మార్పులకు, హెచ్చు తగ్గుల ద్వారా నావిగేట్ చేయడంలో సహాయపడుతుందని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో మీ జీవనశైలితో రాజీ పడకుండా ప్రతికూల పరిస్థితులను ఎదుర్కొనేందుకు మీ పొదుపులను వునర్విర్మించుకోవడానికి అవకాశం కల్పిస్తుందన్నారు. సమయం, డబ్బు మధ్య సహసంబంధం మీ రిటైర్మెంట్ ప్రణాళికలో ముఖ్యమైన పాత్రను పోషిస్తుందన్నారు. దానిని ఎక్కువగా ఉపయోగించుకునే బాధ్యత మీపై ఉంటుందన్నారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత సరైన ప్రణాళిక మీ జీవనపాధి, వైద్య అవసరాలకు మాత్రమే కాదని, మీరు కోరుకున్న జీవనశైలిని ఆస్వాదించడానికి అవకాశం ఇస్తుందని తెలిపారు.

గడ్డం గంగాధర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా నిరుపేదల విద్యార్థులకు

ఇంటర్-డిగ్రీ-పి.జి.కోర్సుల్లో ఉచిత ప్రవేశం-గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:సూతన విద్యా అకాడమీలో భాగంగా పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణులైన నిరుపేద విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు బర్సెంటులోని తమ కళాశాలలో గడ్డం గంగాధర్ యాదవ్ మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉచితంగా ఇంటర్,డిగ్రీ,పి.జి. కోర్సుల్లో ఉచితంగా ప్రవేశం కల్పిస్తున్నట్లు గడ్డం గంగాధర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్,బి.ఆర్.ఎస్. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ కన్ట్రోలర్ ఏ.ఎం.పి.బి.ఆర్.ఎస్.సీనియర్ నేత గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓ

ప్రకటనలో తెలిపారు. తమ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్,డిగ్రీ కోర్సులతోపాటు పి.జి.లో ఎం.బి.ఎ.,ఎం.సి.ఎ. కోర్సుల్లోకూడ ఉచితంగా ప్రవేశం కల్పిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. తమ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జంట నగరాల్లో మొత్తం 16 కళాశాలలు కొనసాగుతున్నాయని,ఈ కోర్సులే కాకుండా స్పోకెస్ ఇంగ్లీషు,క్విట్ డెవలప్ మెంట్ కోర్సులకూడ అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. జియగూడలోకూడ తమ ఫౌండేషన్ తరఫున మహిళలకు శిక్షణ తరగతుల కేంద్రాన్నికూడ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు. పూర్తి వివరాలకు ఫోన్ 8096112432 అనే నెంబర్ ను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడమే లక్ష్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి :

వివిధ డివిజన్ల అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు కే.ఎన్.ఆర్ తో వారి వారి ప్రాంత ప్రజలకు ఉన్న సమస్యల గురించి చర్చించడం జరిగింది. వాటికి సానుకూలంగా స్పందించిన కే.ఎన్.ఆర్ పరిష్కారం దిశగా అడుగులు వేస్తామని తెలిపారు. సమస్యల గురించి చర్చించిన ఆయా డివిజన్ల అధ్యక్షులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మౌళేశ్వరరావు, లింగాల గంగాధర్, పి.ప్రభాకర్ రెడ్డి, అల్లాడి మహేష్, సర్ప లక్ష్మణ్, ఎస్.బాలకృష్ణ, మురళీచారి, కోటేశ్వరమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వరుని 19వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలకు తరలి రండి

ఘనంగా వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ ఆలయ డిప్యూటీ ఈవో రమేష్ బాబు వెల్లడి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హిమాయత్ నగర్, బిబిడి పరిధిలోని బాలాజీ భవన్ నందు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి 19వ ఎన్యూవల్ బ్రహ్మోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని ఆలయ డిప్యూటీ ఈవో రమేష్ బాబు ప్రకటించారు. బుధవారం బాలాజీ భవన్లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో త్రినాథ్ బాబు, భీష్మ రవిబాబు, నిరంజన్, హరి, శ్రీనివాస్ ప్రభులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడైన గోవిందుడి బ్రహ్మోత్సవాలు తిరుమలలో జరిగే విధంగా హిమాయత్ నగర్ లోని బాలాజీ భవన్ క్షేత్రం నందు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకలు ఈనెల 12న మొదలై 17న ముగియనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఆరు రోజులు అపమ్యావత్సవాలను

తొలగించే అశ్వత్థ నారాయణుడి రూపాన్ని వివిధ రకాల సేవలతో కొలవనున్నట్లు తెలిపారు. బ్రహ్మోత్సవాలు మొదలు 12న అంకూరార్పణ సేవతో మొదలై 13న ఉదయం 9 : 30 గంటలకు ధ్వజారోహణము తర్వాత శేష వాహనము సాయంత్రం 8 గంటలకు హనుమంత వాహనము, 14న ఉదయం 8 గంటలకు సూర్య ప్రభ వాహనము 10 గంటలకు స్నాపన తిరుమంజను సాయంత్రం 8 గంటలకు చంద్రప్రభ వాహనము, 15న ఉదయం 8 గంటలకు గజ వాహనం 10 గంటలకు శాంతి కళ్యాణం సాయంత్రం 8 గంటలకు గరుడ వాహనము, 16 ఉదయం 8 గంటలకు రథోత్సవము సాయంత్రం 8 గంటలకు అశ్వ వాహనము, 17న ఉదయం 9 : 30 గంటలకు మహా వూర్ణాహతి 10 : 30 గంటలకు చక్రస్నానం సాయంత్రం 6 గంటలకు వృషభయాగం

రాత్రు 9 గంటలకు ధ్వజావ రోహణము నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. 2005 వ సంవత్సరమున తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానము చే శ్రీ పాంచ రాత్రాగమ శాస్త్ర విద్య నిర్మింపబడిన ఈ ఆలయము నందు జేష్ఠ మాస చిత్తా నక్షత్రము నందు శ్రీ స్వామి వారిని ప్రతిష్ఠించారని గుర్తు చేశారు. ఈ వృణ్య దినమున ప్రారంభమయ్యే ఈ వేడుకల లో ఆరు రోజులు భక్తులకు అల్పాహారము మొదలు రాత్రు భోజనం వరకు స్వామి ప్రియ భక్తులు, దాత త్రినాథ్ బాబు సహాయార్థం అందజేస్తున్నామని చెప్పారు. తిరుమలలో జరిగే విధంగా నిత్య ఉత్సవములైన సుప్రభాత సేవ నుండి ఏకాంత సేవ వరకు వారోత్సవములైన శుక్రవారం తిరుప్పావడ సేవలు మహోత్సవములైన శ్రవణాభిషేకములు నైమితికములైన బ్రహ్మోత్సవ, పవిత్రోత్సవ, అధ్యయనోత్సవ సహస్ర కలసాభిషేకోత్సవ, కళ్యాణోత్సవాది ఉత్సవములను తిరుమల క్షేత్రము నుకు వచ్చి దర్శించలేని అందరికీ ఇక్కడ అత్యంత సామీప్యముగా దర్శింపజేసి స్వామివారి అనుగ్రహ కటాక్షములను వర్షించి చేస్తున్నామని ఆనందముగా తెలిపారు. ఇటువంటి బ్రహ్మోత్సవాలను భాగ్యనగర వాసులైన భక్తకోటి జనులందరూ అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పాల్గొన్న వారు లెల్లరు స్వామివారి అనుగ్రహానికి పాత్రులు కాగలరని ఈవో రమేష్ బాబు వినప్ర వాక్యాలతో వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పెద్దలు, సిబ్బంది, భక్తులతో కలిసి బ్రహ్మోత్సవాల పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు

మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : దేశంలోనే అతిపెద్ద పార్లమెంట్ మల్కాజిగిరి ఎంపీగా ఘన విజయం సాధించిన ఈటల రాజేందర్ ని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ బీజేపీ బ్యూఎండ్తో శామీర్ వేట్ లోని ఈటల రాజేందర్ నివాసంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల రాజేందర్ ను శాలువతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గత రెండు నెలలుగా ఈటల రాజేందర్ విజయానికై శ్రమించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పాటుచుకుంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో బీజేపీ పోలింగ్ శాతం పెరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు - నీరుడు కృష్ణ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ మంత్రివర్యులు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు దళిత సంఘర్షణ సమితి రాష్ట్ర కమిటీ తరపున శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నీరుడు కృష్ణ మాట్లాడుతూ దళిత సామాజిక వర్గానికి చెందిన గడ్డం ప్రసాద్ వార్డ్ మెంబర్ స్థాయి నుండి ఎంపీపీ ఎమ్మెల్యే మంత్రి పదవులు చేపట్టి ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న గడ్డం ప్రసాద్ ఎంతోమందికి ఆదర్శప్రాయులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుంభలా రమేష్ మరియు డిఎస్ఎస్ నాయకులు ఎం.డి. రజాక్, సతీష్, ప్రసాద్, కర్రే కనకయ్య, బాసం, అంజయ్య, ఎం.డి. గౌస్, ఎం.డి. ఇస్మాయిల్, ఎం.డి. రంజాన్, బింగి లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీట్ ఫలితాలలో అపోలో మెడికల్ అకాడమీ ప్రభంజనం

ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ : దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన నీట్ పరీక్ష ఫలితాలలో చైతన్యవారిలోని అపోలో మెడికల్ అకాడమీ ప్రభంజనం స్థాపించి అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించినట్లు అపోలో మెడికల్ అకాడమీ డైరెక్టర్ పోసిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులను బుధవారము అకాడమీలో ఘనంగా ఆభినందించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తమ అకాడమీ నుండి దాదాపు 480 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరుకాగా, 338 మంది విద్యార్థులు ర్యాంకులు సాధించినట్లు తెలిపారు. 720 మార్కులకు గాను సవీన్ షౌదరి 715 మార్కులు, మౌనిక , సాయి కీర్తన లకు 712, రిషిక 705, శ్వేత 700 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. 650 మార్కులు 22 మందికి, 600 మార్కులు 38 మందికి, 550 మార్కులు 45 మందికి, 500 మార్కులు 156 మందికి, 450 మార్కులు 90 మందికి చచ్చినట్లు



తెలిపారు. దాదాపు 28 మందికి ఎయిమ్స్ లో సీటు సాధించినట్లు తెలిపారు. తమ అకాడమీ నుండి పరీక్షకు హాజరైన ప్రతి ముగ్గురిలో ఇద్దరు ర్యాంకులు సాధించినట్లు తెలిపారు. విద్యా విధానంలో మార్పులకు అనుగుణంగా అనుభవజ్ఞులైన

అధ్యాపక బృందంతో బోధించడం వల్లనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు రాబట్టగలిగామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ మధుసూదన్, అధ్యాపక బృందం శ్రీధర్, రాజు గోవర్ధన్ రెడ్డి, కెవిఆర్, సురేందర్, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెయల్ యన్ యాదవ్ పార్క్ లో మొక్కలు నాటిన ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని వుర్రుసరించుకొని ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్, అమీర్ పేటకు చెందిన సిబ్బంది సనత్ నగర్ లోని కె యల్ యన్ యాదవ్ పార్క్ లో మొక్కలను నాటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

కె యల్ యన్ యాదవ్ పార్క్ వాకర్స్ అసోసియేషన్, జిహెచ్ఎంసి, హెచ్ఎంపి సహకారంతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పలు రకాల మొక్కలను పార్క్ ఆవరణలో ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది, వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కలసి నాటారు. ఈ సందర్భంగా పార్క్ సంరక్షణకు పాటు పడుతున్న కె యల్ యన్ యాదవ్ పార్క్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చేస్తున్న కృషిని ప్రశంసిస్తూ ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ రిజనల్ సీ ఈ ఓ కెటి దెవానంద్ మాట్లాడుతూ నానాటికీ పెరిగిపోతున్న పట్టణ కాలుష్యాన్ని తగ్గించాలంటే మొక్కలను పెంచడమే సరైన పరిష్కారమన్నారు. అంతే గాకుండా నాటిని మొక్కలను సరైన రీతిలో సంరక్షించాలని అవసరం కూడా ఉందని అప్పటి నాటిని మొక్కలు వూపక్షాలుగా మారి ఫలాలను అందించే స్థాయికి చేరుతాయని చెప్పారు. ఈ విషయంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు చేస్తున్న కృషిని ప్రశంసిస్తూ భవిష్యత్తులో వారు చేస్తున్న పనులకు ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ మద్దతు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెటి దెవానంద్, రిజనల్ సీ ఈ ఓ, ఆస్టర్ డియం హెల్త్ కేర్ తో పాటూ రవి కుమార్, హెడ్, బిజినెస్ దెవలొప్మెంట్, ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ తో పాటూ రమేష్ గౌడ్, ప్రిసిడెంట్, కె యల్ యన్ యాదవ్ పార్క్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ తో పాటూ ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది, వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



.స్థిరమైన ఇంధన కార్యక్రమాలతో అధునాతన సాంకేతికతలను సమగ్రపరచడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు. తెలంగాణలోని హైదరాబాద్ కోత్త తరం జెన్సెట్లను ప్రారంభించడం పట్ల మేము సంతోషిస్తున్నాము. ఈ ఆవిష్కరణ స్థిరమైన మరియు విశ్వసనీయమైన విద్యుత్ సరఫరాను అందించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది, ప్రత్యేకించి క్షిప్రమైన ప్రాంతాలలో, తద్వారా అవసరమైన సేవలను అతుకులు లేకుండా నిర్వహించేలా చేస్తుంది. ప్రతి ఆవిష్కరణతో, మేము రూపొందిస్తున్నాము. భవిష్యత్తులో మా పరిష్కారాలు మా కష్టమర్లు మరియు గ్రహం యొక్క అభివృద్ధి చెందుతున్న అవసరాలను తీర్చడమే కాకుండా మించిపోయి ఈ ఉత్పత్తి హైదరాబాద్లోని మా కష్టమర్లను సమర్థవంతమైన, మరియు స్థిరమైన విద్యుత్ ఉత్పత్తి విపరీతమైన పరిస్థితుల్లో పనిచేసేలా రూపొందించబడిన కొత్త జెనెట్ తదుపరి తరం రిమోట్ మానిటరింగ్ సిస్టమ్, అధునాతన ఇంజనీ కంట్రోల్ మాడ్యూల్ మరియు ఖచ్చితమైన ఇంధనం మరియు స్థాయి సెన్సార్ల వంటి ఆవిష్కరణలతో విశ్వసనీయత అంచనాలను మించిపోయింది. మెరుగైన భద్రతా లక్షణాలు మరియు యాజమాన్యం యొక్క తక్కువ మొత్తం ఖర్చు దాని మార్కెట్ ఆధిపత్యాన్ని మరింతగా స్థిరపరుస్తుంది,

పర్యావరణాన్ని పాడు చేస్తే మానవ వినాశనం తప్పదు

సిపిఐ మాజీ కౌన్సిలర్ కె.ఏ.సురత్నం



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : ఎవరైనా ప్రకృతిని మనస్సుగా ప్రేమిస్తే పర్యావరణానికి హాని చేయలేదని, పర్యావరణాన్ని పాడు చేస్తే మానవ వినాశనం తప్పదని సిపిఐ మాజీ కౌన్సిలర్ కె.ఏ.సురత్నం అన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా జగద్దిగుట్ట లాస్ట్ బస్ స్టాప్ నందు సీనియర్ సిటిజన్స్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిపిఐ మాజీ కౌన్సిలర్ కె.ఏ.సురత్నం, ఏబిఐఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వి. శ్రీనివాస్, ప్రజానాట్యమండలి నాయకులు ప్రవీణ్ సీనియర్ సిటిజన్స్ రెడ్డప్ప, ధర్మయ్య భవన్ నిర్మాణ కార్మిక సంఘం నాయకులు రవి ముసలయ్య సామ్యూల్

రాములు పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా జగద్దిగుట్టలో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం సిపిఐ మాజీ కన్సల్ కె. ఏ. సురత్నం, ఏబిఐఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వి. శ్రీనివాస్ లు మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు తన శరీరం పట్ల ఏ విధమైన శ్రద్ధ తీసుకొని ప్రతి అవయవాన్ని ఆరోగ్యంగా ఉంచుకొని మనగగలుగుతున్నాడో అదేవిధంగా తన నివాసముంటున్న గృహంపై పరిరక్షణ, వీధులను, పరిశుభ్రంగా ఉంచుకున్నట్లయితే పర్యావరణానికి ఎంతో మేలు చేసిన వాడవుతాడని అన్నారు. పీల్చేగలి, త్రాగే నీరు, తినే ఆహారం ఒకటిమిటి అన్ని రకాలుగా పర్యావరణం కలుపితమై భూమిపై

జీవనం గడపడం మనిషికి రాను రాను దుర్భవమవుతుందన్నారు. దీనికి మూల కారణం మనిషే కాబట్టి సహజంగా సంభవించే ప్రకృతి విపత్తులు, వరదలు భూకంపాలు, అగ్నిపర్వతాల పేలుళ్లు, అదవులను దహించే కార్నిచ్చు వలన సంభవించే కాలుష్యం కంటే.. మనిషి స్వార్థం వలన ప్రకృతి చాలా ఘోరంగా దెబ్బతింటుందన్నారు. మనిషి స్వార్థంతో ప్రకృతి వనరులను విచ్చలవిడిగా వినియోగించుకుంటూ పర్యావరణానికి కాలుష్యాన్ని తెచ్చి పెడుతూ తన మనుగడనే కాకుండా భవిష్యత్ తరాలు కూడా దుష్ప్రభావానికి గురయ్యేందుకు హేతువాగుతున్నాడని అన్నారు. నేటి పిల్లలు పర్యావరణ కాలుష్యం గురించి ప్రాథమిక స్థాయిలోనే తెలుసుకోవలసిన అవశ్యకత ఎంతో ఉందన్నారు. సమీపంలో చెట్లు నరికిన లేక గార్బేజిని సక్రమంగా తొలగించకపోయినా మున్సిపల్ అధికారులకు తెలియజేయాలన్నారు. దీపావళి కాకుండా మరే సందర్భం వచ్చిన టపాకాయలు కాలుస్తున్నా క్రికెట్ మ్యాచ్ గెలిచిన, పెళ్లి ఊరేగింపు కదిలిన, దసరా వచ్చిన టపాకాయలు కాల్చి ధ్వని కాలుష్యం పెంచుతున్నామని, విపరీతమైన విషమ ధనుల వల్ల మన వీసులు వికలమైపోతున్నాయన్నారు. చెట్లు త్రగితికి మెట్లు అని, చెట్లను పెంచి వాతావరణ కాలుష్యాన్ని తగ్గిస్తామని అన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి ప్రధమ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే వివేకానందకు ఆహ్వానము

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : దివ్యవీధి మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, శ్రీదర్శనాస్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ చైర్మన్ కోలన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎన్ఎంసి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్ లు బుధవారం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని వారి కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 7, 26వ డివిజన్ లో ఈ నెల 8న శ్రీనివాస్ నగర్ లో శ్రీదర్శనాస్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడే శ్రీదర్శనాస్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ ప్రధమ వార్షికోత్సవ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిలుగా రావాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందకు ఆహ్వాన పత్రకను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ దర్శనాస్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఉంగరాల శ్రీనివాస్, ఎన్. హరి బాబు, డివక్, గురుస్వామి



వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు సాంబ శివరెడ్డి, నీరుడు యాదగిరి, జలగం చంద్రయ్య, వేముల శ్రీనివాస్, రవీందర్ రెడ్డి, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రసాద్ హాస్పిటల్స్లో వృద్ధుడి గుండె కవాటానికి చికిత్స

- ట్రాన్స్ అయోర్టిక్ వాల్వ్ ఇంప్లాంటేషన్ ప్రక్రియలో చికిత్స విజయవంతం



హైదరాబాద్, జూన్ 5, 2024: గుండె జబ్బుతో బాధపడుతున్న 79 ఏళ్ల వృద్ధుడికి ప్రసాద్ హాస్పిటల్స్లో ట్రాన్స్ అయోర్టిక్ వాల్వ్ ఇంప్లాంటేషన్ (టీవీవీఐ) ప్రక్రియలో విజయవంతంగా చికిత్స చేశారు. ఈ రోగికి అత్యవసరంగా గుండె వాల్వ్ చికిత్స అవసరం. ఇటువంటి వారికి సాధారణంగా బైపాస్ సర్జరీ చేస్తారు.

అయితే, రోగి వయస్సు పరిగణలోకి తీసుకుంటే ఇది ప్రమాదకరం. అందుకే ప్రసాద్ హాస్పిటల్స్లోని కార్డియాలజిస్టు వైద్యులు సంపత్, సాయి కృష్ణతో కూడిన బృందం వాల్వ్ ను చికిత్స చేయడానికి మినిమల్ ఇన్వాసివ్, పేషెంట్ ఫ్రెండ్లీ అయిన టీవీవీఐ విధానాన్ని ఉపయోగించారు. ఈ విధానంలో విజయవంతంగా చికిత్స చేశారు. దీంతో బైపాస్ సర్జరీ ని నివారించగలిగారు. చికిత్స అనంతరం రోగి కోలుకుంటున్నారు. రెండు రోజులలో డిస్చార్జ్ చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ హాస్పిటల్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సుమా ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ట్రాన్స్ అయోర్టిక్ వాల్వ్ ఇంప్లాంటేషన్ అనేది శస్త్రచికిత్సకు ప్రత్యామ్నాయం అన్నారు. ఇది తక్కువ ప్రమాదకరమన్నారు. రోగి మెలకువగా ఉన్నప్పుడు చేయడం, పెద్ద కోతలు లేకుండా చేయడం దీని ప్రత్యేకత అన్నారు. ఈ చికిత్స విధానంలో త్వరగా కోలుకుంటారని చెప్పారు. చాలా మంది రోగులు రెండు రోజుల్లో తిరిగి వెళ్లిపోవడం ఈ ప్రక్రియలో సాధ్యమన్నారు. హైదరాబాద్లో ప్రసాద్ హాస్పిటల్స్ అతి తక్కువ ఖర్చుతో ప్రీమియం హెల్త్కేర్ ను అందించే నాలుగు ఆసుపత్రుల నెట్వర్క్ అన్నారు. ఇది వేగంగా విస్తరిస్తుందని తెలిపారు.

ఘనంగా కే.ఎస్.ఆర్ అభిమాని రామానాయుడు జన్మదిన వేడుకలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభిమాని రామానాయుడు వృద్ధినరోజు సందర్భంగా బుధవారం కే.ఎస్.ఆర్ ని కలిసి ఆశీస్సులు తీసుకోవడం జరిగింది. కే.ఎస్.ఆర్ రామానాయుడునీ శాలువాతో సత్కరించి, వృద్ధినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రామానాయుడు మునుముందు మరెన్నో వృద్ధినరోజు వేడుకలు జరుపుకోవాలని, ఆ దేవుడి ఆశీస్సులతో అయ్యురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలకంటి లక్ష్మారెడ్డి, పితాని శ్రీనివాసరావు, లింగాల గంగాధర్, పి.ప్రభాకర్ రెడ్డి, జంపన శ్రీనివాస్, మురళీచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాగ్నీ జియో మార్కెట్లోకి విడుదల



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా, విలాసవంతమైన పరువుల బ్రాండ్ అయిన మాగ్నీజియో పర్యావరణ సుస్థిరతకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ అత్యుత్తమ సౌకర్యాన్ని అందించే మాగ్నీ జియో ను మార్కెట్లోకి విడుదల చేసింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు, పర్యావరణ క్షీణితో భూగోళం నేడు క్షిప్ర సహజము ఎదుర్కొంటూ కీలక దశలో ఉంది. మాగ్నీజియో అవిష్కారంతో, మాగ్నీజియో ఇండియా మరింత సుస్థిర భవిష్యత్తు వైపు ప్రయాణంలో కీలక ఘట్టాన్ని సూచిస్తుంది. మాగ్నీజియో ప్రతీ కొనుగోలుపై కొనుగోలుదారు తరఫున మాగ్నీజియో ఒక మొక్కను నాటనుంది. అంతేకాకుండా కొనుగోలుదారు పేరు లేదా వారి నామినీ పేరు మీద సర్టిఫికేట్ జారీ చేస్తుంది. మాగ్నీజియో ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఆనంద్ నిచాని ఈ సందర్భంగా తమ సరికొత్త ఉత్పాదనపై మాట్లాడుతూ, శీతోష్ణస్థితి మార్పు అనేది ఇకపై సుదూర ముప్పు కాదు, ప్రస్తుత వాస్తవికత. మన ఎంపికలను తిరిగి అంచనా వేయాలని మరియు మరింత సుస్థిరమైన జీవనశైలిని స్వీకరించాలని అది మనల్ని కోరుతోంది. ఈ పెరుగుతున్న అవగాహన వినియోగదారుల ప్రవర్తనలో మార్పుకు దారితీసింది. వ్యక్తులు తమ పర్యావరణ స్పృహతో కూడిన విలువలతో అందుకు అనుగుణంగా ఉండే ఉత్పత్తులను అధికంగా కొరకుంటున్నారు. మేం సౌకర్యాన్ని అందించడమే కాకుండా, పర్యావరణ బాధ్యతను కూడా తీర్చగల ఉత్పాదనలతో వినియోగదారుల ముందుకు వచ్చాం. మరింత సుస్థిరమైన భవిష్యత్తు కోసం ఐక్యరాజ్యసమితి ఏర్పాటు చేసిన 17 సుస్థిర అభి వ్యూహాన్ని అమలు చేయడానికి మేం కట్టుబడి ఉన్నాం. అందరికీ మరింత సుస్థిరమైన భవిష్యత్తును ని ర్మించడంలో మా వంతు సహకారంగా మాగ్నీజియోను అందిస్తున్నాం అని అన్నారు.



ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా నగరంలోని లోని అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలో భాగంగా తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ ప్రచార కార్య దర్శి జె దశరథ్ పాల్గొని పర్యావరణ నీ కోసం ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత గాతీసుకొని పలు ప్రాంతాలలో చెట్లను పెంచడం తద్వారా కొంచెమైనా పరివర్తన గించ గలుగుతామని ఈ సందర్భంగా దశరథ్ తెలిపారు. వీటిపై ప్రభుత్వం కూడా చెట్లను నరకడం కాకుండా ప్రభుత్వం మొక్కలను నాటి కార్యక్రమాన్ని ముమ్మరం చేయాలని ఆయన కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ వారివారి ప్రాంతాలలో మొక్కలను పెంచి విధంగా ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకాలు తోపాటు అవార్డు ఇవ్వాలని ఆయన మీడియాతో అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ రామచందర్ నగేష్ తదితర లు పాల్గొన్నారు. ప్రచురణ కోసం మీ జె దశరథ్ తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రచార కార్య దర్శి... పర్యావరణ నియంత్రించే వారికీ ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకాలు అందించాలి. జె దశరథ్ తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రచార కార్య దర్శి...

కిషన్ రెడ్డి రెండోసారి ఎన్నికైన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ సారంగపాణి



నీతాఫలమంది, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి రెండవసారి ఎన్నికయిన సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ బీజేపీ కంట్రోలర్ ఎమ్మెల్యే సారంగపాణి కిషన్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఏ.పి.లో టి.డి.పి. కూటమి విజయదుంధుభి మ్రోగించినందుకు విజయోత్సవాలు జరుపుకున్న సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగులు

● టి.డి.పి. అభిమానులు-పార్టీ శ్రేణులు ● ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు మరోసారి శంఖారావం పూరించి నడుంబిగించిన తెలుగు జాతి ప్రజలు

సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్ లోక్ సభ సాధారణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా మంగళవారం జరిగిన ఓట్ల లెక్కింపులో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలు టి.డి.పి. కూటమికి భారీ మెజారిటీని అందించడంతో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో కార్పొరేట్ కంపెనీల్లో పనిచేస్తున్న సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగులు, టి.డి.పి. పార్టీ అభిమానులు,పార్టీ శ్రేణులు,జన సేనా పార్టీ అభిమానులు విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. యావత్తు భారతదేశం ఇక్కడి రాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాలమీదే అధిక శ్రద్ధను కనబర్చింది. ఈ ఎన్నికల్లో టి.డి.పి. కూటమికి రాష్ట్ర ప్రజలు పట్టంకడతారా!...లేక తిరిగి వై.ఎస్.ఆర్. పార్టీనే గెలిపిస్తారా!! అనే సందేహం రాష్ట్రంతోపాటు దేశం యావత్తు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఏడురుచూసింది. ఏట్లాకలకు ఏన్నికల ఫలితాలు టి.డి.పి. కూటమికి పట్టంకట్టి,యావత్ దేశ ప్రజలను ఎంతో ఆశ్చర్యంలో పడేశారు. ఏన్నికల అనంతరం కొన్ని పనికీమాలిని సర్వే సంస్థలు,కేవలం వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి.పార్టీ ఇచ్చే తాయిలాలకు తలోగ్గి,ఈసారికూడ వై.ఎస్.ఆర్. సి.పి. పార్టీ ఘన విజయం సాధించి, మరోసారి వై.ఎస్. జగన్ ముఖ్యమంత్రి కావడం తద్దమని జోస్యం పలికారు. ఏన్నికల ఫలితాలు వెల్లడి కావడంతో ఒక్కసారిగా సర్వే నిర్వహించిన సంస్థలు చెప్పిన సర్వేలన్ని తప్పు కావడంతో ఒక్కసారిగా వారు తమ ముఖాలను చాటేసుకున్నారు. ఏ.పి. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో

టి.డి.పి. కూటమికి రాష్ట్ర ప్రజలు భారీ మెజారిటీని కట్టబెట్టిన నేపథ్యంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో నివసించే ఏ.పి. రాష్ట్ర ప్రజలు,పార్టీ అభిమానులు, పార్టీ శ్రేణులు,జన సేనాని పార్టీ అభిమానులు తమ కాళ్లమీద టి.డి.పి.,జనసేనా పార్టీల జెండాలను అమర్చి,రోడ్లమీద తిరుగుతూ పెద్ద ఏత్తున టి.డి.పి. కూటమి జిందాబాద్... అంటూ పెద్ద పెట్టున నినాదాలు చేసి, పలువురికి మితాయిలు పంచి విజయోత్సవ వేడుకలు జరుపుకుంటున్నారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఐదేళ్ళ రాజనాసుడి పాలన అంతం అయ్యిందని, నేడు టి.డి.పి. పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో అసలైన ప్రజా పాలనకు శంఖారావం పూరిస్తారని సార్వే శ్రేణులు భావిస్తున్నారు. వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి. పాలనకు రాష్ట్ర ప్రజలే సమాధిచేసి,టి.డి.పి. కూటమికి పట్టాభిషేకం చేశారు. ఆనాడు టి.డి.పి. పార్టీని స్థాపించిన నట సార్వభౌమ,మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ ఏన్టీఆర్ కు ఆనాడు తెలుగు జాతి ప్రజలు ఏవిధంగా ఉత్సాహంతో ముందుకువచ్చి,టి.డి.పి.కి ఓటువేసి ఘన విజయం సాధించివెట్టారో, అదే ఘట్టం ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగు ప్రజలు తమ సత్తాను చాటిచెప్పి,టి.డి.పి. కూటమికి బ్రహ్మారథం పట్టడం ఎంతో గర్వనీయం. టి.డి.పి. జాతీయ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుమీద పగబట్టి,జైలుకు పంపించిన వై.ఎస్. జగన్ చేసిన పెద్ద తప్పుపట్టిన, నేడు తెలుగు ప్రజలు టి.డి.పి. కూటమికి పట్టంకట్టి,

వై.ఎస్. జగన్ పార్టీని ఓడించి,టి.డి.పి. కూటమికి బ్రహ్మారథంపట్టిన తెలుగు జాతి ప్రజలకు తమ పార్టీ తరపున ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు టి.డి.పి. కూటమి శ్రేణులు పేర్కొంటున్నారు. యావత్తు దేశంలో వై.ఎస్. జగన్ చేపట్టిన పాలనపట్ల ఎంతో పాలనపట్ల తెలుగు రాష్ట్ర పరువు,ప్రతిష్టలను భంగంకలిగేవి ధంగా వ్యవహరించిన వై.ఎస్. జగన్,నియంత, అవినీతి,గూండాయిజం పాలనకు తెలుగు ప్రజలందరు సమిష్టిగాకల్పి,అంతం పలికి, రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యానికి బ్రహ్మారథంపట్టి, పోయిన రాష్ట్ర ప్రతిష్టను తిరిగి నిలబెట్టడం ఎంతో గర్వనీయమని పలువురు రాజకీయ మేధావులు, రాజకీయ విశ్లేషకులు,ప్రజాస్వామ్యవాదులు,యువత,నిరుద్యోగులు,వివిధ పార్టీల ప్రతినిధులు,ప్రజా సంఘాలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మొత్తానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలు సృష్టించిన ప్రజాస్వామ్య సునామిలో వై.ఎస్. ఆర్.సి.పి. పార్టీ కొట్టుకుని పోయింది. ఏది ఏమైనప్పటికీ నేడు ఆనాటి పాటను అక్షరాల నిజం చేశారు ఏ.పి.రాష్ట్ర ప్రజలు “చేయ్యి ఏత్తి జైకోట్టు తెలుగోడా.... గతమెంతో ఘన కీర్తి కలవోడా.. ..అంటూ నడుంబిగించి, అవినీతి, నియంత పాలనకు అంతంపలికి ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టంకట్టారు. తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజలు మరోసారి గళం ఏత్తి, నడుంబిగించి,వై.ఎస్. జగన్ నియంత పాలనకు అంతం పలికి ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టం కట్టారు.

రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ కు ఎన్సిరాన్వెంట్ ఎక్స్లెన్స్ అవార్డును అందజేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా కూకట్ పల్లి రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ సేవలను గుర్తించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పర్యావరణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం పర్యావరణ భవన్ లో ఎక్స్లెన్స్ ఇన్ ఎన్విరాన్మెంట్ పర్ఫార్మెన్స్ అవార్డును హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలచే గతంలో బెస్ట్ హాస్పిటల్ అవార్డు తోపాటు అనేక రకమైన పలు అవార్డులను రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ అందుకుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండు ప్రైవేటు హాస్పిటల్ కు మాత్రమే ఈ గుర్తింపు ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ లోని రాందేవ్ హాస్పిటల్ మాత్రమే అవార్డు వచ్చిందని ఈ అవార్డును హాస్పిటల్ ఆయాలు, వార్డు బాయ్ లకు అంకితం చేస్తున్నట్లు హాస్పిటల్ యాజమాన్యం విశ్రంధేవరావు, మీరా రావు, ప్రవీణ్ రెడ్డి, అపర్ణ రావు తెలిపారు. గతంలో 2022లో బెస్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు అందిస్తున్న హాస్పిటల్ గా గుర్తింపు లభించిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నాసా, నర్సింగ్ ఎక్స్లెన్స్ అవార్డును హాస్పిటల్ అందుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కే కమలాకర్ మాట్లాడుతూ సేవలను మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లాలని ఇంకా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను గుండెకు సంబంధించిన శస్త్ర చికిత్స విభాగాలను ప్రారంభించాలని అన్నారు. ఈ అవార్డు గ్రీన్ ఛాంపియన్ అవార్డు బయా మెడికల్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ కేటగిరీలో ప్రధానం చేసినట్లుగా తెలంగాణలో రెండు హాస్పిటల్స్ కి మాత్రమే ప్రధానం చేసినట్లుగా హాస్పిటల్స్ సీఈవో డాక్టర్ యాబు తెలిపారు. ఈ అవార్డు రావడం తమకెంతో ఆనందంగా ఉందని హాస్పిటల్ యాజమాన్యం తెలిపారు.

జ్యోతిష్య శాస్త్రంతో అద్భుతంగా రాజకీయ భవిష్యత్తు,ఎన్నికల ఫలితాలు ముందే తెలిపి వీలుంది-ఆచార్య రాఘవేంద్ర ప్రముఖ జ్యోతిష్య శాస్త్ర నిపుణులు

సోహాజిగూడ /మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారతదేశంలో చెప్పుబడి జ్యోతిష్య శాస్త్రానికి అత్యంత ఆదరణ ఉంది అని అదే జ్యోతిష్య శాస్త్రాన్ని మనసా,వాచా, కర్మణా నమ్మి వంశపారవరంగా తమ పూర్వులు, ఎంతోమంది జ్యోతిష్య శాస్త్ర నిపుణుల దగ్గర, పండితుల దగ్గర శిష్యురికం చేసి జ్యోతిష్య శాస్త్రంతో రాజకీయ నాయకుల రాజకీయ భవిష్యత్తు, ఎన్నికల ఫలితాలు, రాజకీయ నాయకుల పాలనలో ప్రజా శ్రేయస్సు ఏ విధంగా ఉండబోతుందో కచ్చితంగా చెప్పే ఎంతో సమర్థవైన పద్ధతులు ఉన్నాయని, అలాంటి వాటిని ఆచరిస్తూ,నమ్మి 2014 నుండి జ్యోతిష్య శాస్త్రంతో రాజకీయ ఎన్నికల ఫలితాలు చెప్పడంలో తాను కచ్చితత్వంతో విజయం సాధిస్తున్నానని ప్రముఖ జ్యోతిష్య శాస్త్ర నిపుణులు ఆచార్య రాఘవేంద్ర తెలియజేశారు. ఇప్పటివరకు తాను కర్ణాటక, తెలంగాణ,ఆంధ్ర ప్రదేశ్,చత్తీస్ గడ్ ఉత్తరాఖండ్,వెస్ట్ బెంగాల్, తమిళనాడు,ఒరిస్సా,జార్ఖండ్, యూపీ రాష్ట్రాలకు గాను చేసిన ప్రతి ఒక్క



జ్యోస్యం నిజమయ్యాయని, 2023లో జరిగిన తెలంగాణ ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోతుంది అని, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తుందని, 2024లో ఆంధ్రప్రదేశ్లో జరిగిన ఎన్నికలలో కూటమి అధికారంలోకి వస్తుంది అని, వైయస్సార్ పీ జగన్ పార్టీలో పనిచేసిన మంత్రులలో దాదాపు 70శాతం మంది మంత్రులు ఓడిపోతారని చెప్పిన ప్రతి ఒక్క వ్యాఖ్య నిజంగా ఫలించింది అని, దీనికోసం తాను గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ప్రతి నియోజకవర్గం లో ప్రజలు,నాయకులతో కలిసి, మాట్లాడి సమాచారాన్ని సేకరించి,విశ్లేషించి జ్యోతిష్య శాస్త్రాన్ని మేలవించి ఫలితాలను కచ్చితంగా రాబట్టగలిగానని తెలిపారు. దీన్ని బట్టి జ్యోతిష్య శాస్త్రం తో అద్భుతాలు సాధించవచ్చు అని దానివల్ల కచ్చితంగా పొలిటికల్ ఎనాలిసిస్ అనేది చేయవచ్చుననేది నిజమైందని తెలిపారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో 8 ఎంపీ స్థానాలు గెలవడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, అభిమానులు ఘనంగా విజయోత్సవాలను జరుపుకుంటున్నారు. కాగా బుధవారం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎనిమిది పార్లమెంట్ స్థానాలు గెలిచిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని జూబ్లీ హిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత కూన శ్రీశైలం గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్షన్ రెడ్డి, కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ బండి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్ఎఫ్ఐ పోరాట ఫలితంగానే నోటీస్ విడుదల



కాప్రా.మేజర్ న్యూస్.. ప్రైవేటు,కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో యూనిఫామ్ బుక్స్, టై,బెల్టు అమ్మోదని మేధుల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా డిఈవో నోటీస్ ప్రకటనకే పరిమితం కాకుండా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో దోపిడిని అరికట్టడం కోసం సక్రమంగా అమలు చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాధోద్ సంతోష డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ మేధుల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాధోద్ సంతోష మాట్లాడుతూ...

ప్రైవేటు కార్పొరేటు విద్యాసంస్థల్లో బుక్స్,యూనిఫార్మ్స్, బెల్టు అమ్మోదని విద్య అధికారి విజయ కుమారి విడుదల చేసిన నోటీస్ . అన్ని ప్రైవేట్ కార్పొరేటు సీబీఎస్సీ విద్యాసంస్థల్లో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ప్రభుత్వ అధికారి డిఈవో విజయ కుమారి గారి ప్రకటన పేపర్ పరిమితం కాకుండా అన్ని విద్యాసంస్థలు కట్టడి చేయడం కోసం విద్య అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి సంఘంగా కోరుతున్నదని అన్నారు. కొన్ని ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు వట్టిండుకోకుండా అమ్ముతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు



కాప్రా. మేజర్ న్యూస్. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా టిటిడిపి నాయకులు విజయోత్సవాలు జరుపుకున్నారు. చర్రపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పెద్ద చర్రపల్లి ఛార్ సెలో, వివేకానంద నగర్ కాలనీలో టిటిపి జిల్లా కార్యదర్శి, కాంటోన్మెంట్ కార్పొరేటర్ రుద్రగ్రాని రాంచందర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కేకే కట్ చేసి, టపాకాయలు కాల్చి సంబాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి రాములు యాదవ్, కె ప్రేం కుమార్ గౌడ్, కాసుల నందం గౌడ్, రాగిగు నాధం గౌడ్, ఆర్ వెంకటేష్ గౌడ్, సత్యం యాదవ్, కృష్ణారావు, కొండ జంగారెడ్డి, ఉమాశంకర్ గౌడ్, పి శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఉత్తిష్ట తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్.. సరేంద్ర మోడీ భారత ప్రధానమంత్రి గా కాబోతున్న సందర్భంగా, ఉప్పల్ మాజీ శాసనసభ్యులు, భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్ ని చర్రపల్లి డివిజన్ బిజెపి నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ నాధం, చల్ల ప్రభాకర్, కాసుల సురేందర్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, గణేష్ గౌడ్,నందు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆంజనేయ నగర్ కాలనీలోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి ప్రత్యేక వూజలు, అభిషేకాలు, అలకారణ లు జరిగాయి. ఆర్. నరసింహ గౌడ్, తులసమ్మ ల 60వ పేజీ రోజు సందర్భంగా ప్రత్యేక వూజలు చేసి ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ పాండు గౌడ్, డివిజన్ వార్డు మెంబర్ సీపావ్ ప్రభాకర్ గౌడ్, సత్యనారాయణ, మురళీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వనస్థలిపురంలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు

- పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం సీనియర్ సిటిజన్స్ క్లబ్ ● ప్లాస్టిక్, చెత్త రీ సైక్లింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేయాలంటూ వినతి
- నేల తల్లిని కాలుష్యం నుండి కాపాడుకుందాం అంటూ ప్రమాణం ● చేయించిన పర్యావరణ ప్రేమికుడు భావన శ్రీనివాస్



పంచేందుకు స్థలం ఉండడం లేదని, రోడ్ల ప్రక్కన ఉండే కొద్ది పాటి స్థలంలో కూడా పరిశుభ్రత పేరుతో అసలు నేలను మిగల్చకుండా కాంక్రీట్ చేసేయడం వలన భూమిలోకి వర్షపు నీరు ఇంకే అవకాశం లేకుండా పోతుందని, తద్వారా భూగర్భ జలాలు అడుగంటి నీటి సంక్షోభం ఎదుర్కొన్నవారిని దుస్థితి దాపురించింది అని సమావేశంలో పాల్గొన్న వక్తలు పేర్కొన్నారు. వీలన్నింటికి పరిష్కారంగా ఒకరి మీద ఒకరు నెపం వేసుకుంటూ నిందలు మోపుతూ కాలయాపన చేయకుండా ప్రభుత్వం, ప్రజలు, అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్, జాగృతి అభ్యుదయ సంఘం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో వనస్థలిపురంలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వనస్థలిపురం పోస్ట్ ఆఫీస్ నుండి హూడా కాంప్లెక్స్ మీదుగా యోగా సెంటర్ వరకు షు కార్డులతో పర్యావరణ పరిరక్షణ నినాదాలతో సడక ర్యాలీ నిర్వహించిన అనంతరం వనస్థలిపురం నివాసుల సంక్షేమ సంఘం భవనంలో సమావేశం నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పి.నరసింహారావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఈ సమావేశానికి రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కె. మాధవరావు సభాధ్యత వహించగా నేడు అత్యంత కాలుష్య కారకాలైన ఒక్కసారి వాడి పారేసే ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని తక్షణం నిలిపి వేసి ప్రత్యామ్నాయ ఉత్పత్తులైన తిరిగి



వాడుకునే జ్యూట్ లేదా వస్త్ర సంచులను, స్టీల్ కట్టెరిని వినియోగించాల్సిన అవసరం తప్పని సరి చేయాలని వక్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్లాస్టిక్, చెత్త రీ సైక్లింగ్ యూనిట్లను ప్రభుత్వం డివిజన్, నియోజకవర్గాల వారిగా పెంచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గణనీయంగా పెరిగిన వాహనాలు, భవన నిర్మాణ అనుమతులకు విరుద్ధంగా రోడ్ల ఆక్రమణల కారణంగా చెట్లు

కాలుష్య పరిష్కారాలకు ప్రత్యక్ష కార్యకర్తలను నడుం బిగించాలని లేదంటే ప్రకృతితో పాటు భవిష్యత్ తరాల అగ్రహానికి గురి కావాల్సి వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పి. రామిరెడ్డి, కె. రాంప్రసాద్, కె. కృష్ణారెడ్డి, అశోకరాజు, సాంబశివరావు, ప్రతాపరెడ్డి, సెంట్రి ఫిలం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు పెంటపాటి కృష్ణా దిశేషు, డా. డి. వెంకటేశ్వర్లు, డా. సిరిపుర పు అప్పారావు, జాగృతి అభ్యుదయ సంఘం చైర్మన్, పర్యావరణ ప్రేమికుడు భావన శ్రీనివాస్, సభ్యులు శ్రీరం గనాద్, యూదా రామలింగేశ్వర్ రావు, అర్జున్, గుడ్డెటి నరసింహులు, ఓబలేష్ యాదవ్, కొండవీటి రాజేంద్ర రెడ్డి, గంజి నాగేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భావితరాలకు ఆకుపచ్చని తెలంగాణను అందించి బంగారు భవిష్యత్తును అందిద్దాం : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరం మొక్కలు నాటి, ఆకుపచ్చని తెలంగాణను నిర్మించి భావితరాలకు బంగారు భవిష్యత్తును అందిద్దామని

కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వారి ఇంటి ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కె.ఎస్.ఆర్ మాట్లాడుతూ చెట్లు మనకి చాలా విధాలుగా ఉపయోగపడుతున్నాయని, ప్రధానంగా మనకి ప్రాణ వాయువుని ఇస్తున్నాయని, అలాంటి చెట్లని సరికి వేసి, పర్యావరణానికి, మానవులతో పాటు వివిధ జీవుల జీవనానికి హాని కలిగిస్తున్నారని అన్నారు. అలా చేయటం వల్లనే వేసవి కాలం ఉష్ణోగ్రతలు విపరీతంగా పెరిగి, ప్రజలు వడదెబ్బలకు గురవుతున్నారని విచారం వ్యక్తం చేశారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవడం అందరి బాధ్యత అని.. ప్రతి ఒక్కరు కనీసం రెండు మొక్కలు నాటాలని, జీవన శైలిని మెరుగుపరచే మార్పు ఎలాంటిదైనా మనతోనే మొదలవ్వాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాడి మహేష్, లింగాల గంగాధర్, పి.ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎన్.బాలకృష్ణ, ప్రసాద్ రెడ్డి, సర్ల లక్ష్మణ్, శివనాగరాజు యాదవ్, మురళీచారి, కోటేశ్వర్ మృగ, పలువురు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి 'మనిషి' జీవితంలో ఉండే 'ప్రకృతి, సృష్టి'ని మధించిన కవి 'నారా కృష్ణమూర్తి'

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రాంగర్ కు చెందిన నార కృష్ణమూర్తి రచించిన 'సృష్టి-ప్రకృతి-మనిషి' కవితాసంపుటి ని వెలువరించారు. సౌజన్యమూర్తి తాలూనిరంజన్ గౌడ్ కు ఈ పుస్తకాన్ని కవి అంకితమిచ్చారు. 92 కవితలు 200 పేజీల్లో కవితాపుష్పాలు పరచుకున్నాయి. 'సృష్టి, ప్రకృతి, మనిషి' ఈ చక్రం సాగుతూనే ఉంటుంది కాలంతో పాటు' అని కవి తాత్పర్యంగా వివరించడం ఈ కవితల్లో మెరుపుగా చెప్పవచ్చు (పేజీ 12). ప్రకృతిని కాపాడుకోవాలని, అద్భుతమైన ఈ సృష్టి నిర్మాణం పట్ల విస్మయం చెందుతున్నాడు ఈ కవి. మనిషి ఈ సృష్టిలోని ప్రకృతిని కాపాడుకుంటేనే మనుగడ సాధ్యమనే నీతి ఈ కవితల్లో నిండా ఉంది. మనిషి నైతిక ప్రవర్తన సభ్యత, సంస్కారాలతోనే నిరంతర కృషితోనే అదృష్టాన్ని తలపు తట్టువచ్చుననే జీవన సారాన్ని కవి అదృష్టం - అనే కవితలో వివరించారు (పేజీ 32) ఆశయాలు సాధనలో ఆరాపనల్ని ఆపేయాలి నీవనుకున్న గమ్యానికి నిలకడగా సాగిపోవాలి (పేజీ 40) - అనే జీవన సత్యాన్ని వివరించారు కవి నారా. మనిషి ఆశలు, కోరికలనే ఆరాపనలో చిక్కుకోవద్దని, బతుకుని చీకటి చేసుకోవద్దని కవి హెచ్చరిస్తున్నాడు. కళ్లొప్పు కలలను మరచి నీ మనసున వెన్నెల నింపు నిర్మాణ్యుల జీవనశైలికి నువ్వే ఒక ప్రమిదగ మిగులు (పేజీ 80). జీవితాన్ని కాచి వడపోసి, జీవనసంద్రాన్ని మధించి కవి ఈ కవితాన్ని మనకు అందించారు.



వెళ్ళిపోతున్నాను ఇక్కడే మరణిస్తాను. ఈ అక్షరాల నడుమే కన్నుమూస్తాను - అని కవి చివరి వాక్యం రాయగానే మనసు దుఃఖంతో మూగబోతుంది ఇది నిజం! ఇదే సృష్టి, మనిషి, ప్రకృతి.. ఇది అందరి జీవితంలో పరిచయం ఉండేదే అనే నిజాన్ని కవి తేటతెల్లం చేసాడు!

మియాపూర్ లో దారుణం.. కుక్కల దాడిలో ఆరేండ్ల బాలుడు మృతి

మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : వీధి కుక్కల దాడిలో మరో చిన్నారు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. శేరిలింగంపల్లి మియాపూర్ మక్తా మహబూబ్ పేట్లో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. భిక్షాటన చేస్తూ మక్తా మహబూబ్ పేట్లో ఉంటున్న కుటుంబానికి చెందిన సాత్విక్ (6) ఏళ్ల బాలుడు అడుగుంటూ గత రాత్రి ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి కనబడకుండా పోయాడు. బాలుడి కుటుంబ సభ్యులు రాత్రు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో గాలించిన అమాకీ లభించలేదు. బుధవారం ఉదయం మక్తాలోని నిర్మానుష్య ప్రాంతంలో బాలుడి మృగావతదేహం లభ్యం అయింది. స్థానికుల ఇచ్చిన సమాచారంతో ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న మియాపూర్ పోలీసులు బాలుడి ఒంటిపై కుక్కలు దాడి చేసిన కాట్లను గుర్తించారు. పక్కనే డంపింగ్ యార్డ్ కావడంతో అక్కడ అధికంగా కుక్కలు ఉన్నాయని, వీధి కుక్కలు తరచూ ప్రజలపై దాడులు చేస్తున్నాయని, సాత్విక్కు కూడా కుక్కలు దాడి చేసి చంపి ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై మియాపూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వారాసి గూడా చౌరస్తాలో బీజేపీ సంబరాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం మూడోసారి ఏర్పడబోతున్న సందర్భంగా అదేవిధంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా కిషన్ రెడ్డి, గెలుపొందిన సందర్భంగా వారాసి గూడ చౌరస్తాలో మిఠాయిలు పంచి పెడుతూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న బీజేపీ మాజీ కార్పొరేటర్ పి. స్వరూప గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో అజయ్, సతీష్ రాజ్, వేణుగోపాల్, ప్రసాద్, లక్ష్మణ్, జగత్ సేన్, శేఖర్, తదితర బీజేపీ నాయకులు విజయోత్సవ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అసదుద్దీన్ ఓవైసీ గెలుపుపట్ల విజయోత్సవాలు జరుపుకున్న కార్యన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్



అబిద్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి, పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఐదోసారి కూడా భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంపట్ల మంగళవారం మాసబ్ ట్యాంక్ వద్ద కార్యన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ ప్రత్యేకంగా పార్టీ కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిపి విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కార్యన్ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మొత్తం 1,08,509 ఓట్లు లభించాయని కార్యన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ తెలిపారు. బి.జె.పి. పార్టీకి కేవలం 59,722 ఓట్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి 11,604 ఓట్లు, బి.ఆర్.ఎస్.కు 3671 ఓట్లు వచ్చాయని, కార్యన్ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి 48,786 ఓట్ల భారీ మెజారిటీ లభించిందన్నారు.



జూన్ 5 ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మెట్రోపాలిటన్ జాయింట్ కమిషనర్ శ్రీమతి ఆప్రపాలి ఐదవినీ, హెచ్.ఎం.డి.వి అర్చన్ ఫారెస్ట్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ శెట్టి, ఐ.ఎఫ్.ఎస్.సి, హెచ్.ఎం.డి.వి ఇంజనీరింగ్ చీఫ్ పరంజ్యోతి, అర్చన్ ఫారెస్ట్ ఏ.డి.వి.శ్య ప్రసాద్ లతో సంజీవయ్య పార్కులో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫారెస్ట్ మేనేజర్ శ్రీమతి అమ్మావత పాల్గొన్నారు. (హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ సీటీ ప్రతినిధి)

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన శేరిలింగంపల్లి బీజేపీ శ్రేణులు

కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు



సీట్లు పంచి సంబరాలు చేసుకున్నారు. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపులో పాలు పంచుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో అవినీతి రహిత రక్షణాత్యక్త, అభివృద్ధి జాతీయవాద నాయకత్వాన్ని ప్రజలు ఆశీర్వదించారని అన్ని అన్ని దేశం లో మరోసారి మోడీ హ్యాట్రిక్ సాధించి ప్రధాని అవుతున్నందున శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు అయిన పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికలలో విజయానికి కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు, నాయకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధి లోనీ రాష్ట్ర, జిల్లా, సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్ట బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎంపీ గా విజయం సాధించిన సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రవికుమార్ యాదవ్, గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి లు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు హార్షం వ్యక్త చేశారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ లో బాణాసంచా కాలుస్తూ

సిసీ పక్కలో దొంగతనం... కటకటాల పాలైన తండ్రి కొడుకులు



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : కూడు పెడుతున్న సంస్థకు ద్రోహం చేయాలను కున్న ప్రబుద్ధుడు, తండ్రితో కలిసి సిసీ పక్కలో డబ్బులు దొంగిలించి చివరకు కటకటాల పాలు అయిన ఘటన నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. బుధవారం ఈ ఘటనకు

సంబంధించిన వివరాలను ఈస్ట్ జోన్ ఏసిపి శంకర్, నారాయణగూడ ఎస్ హెచ్ ఓ యు చంద్రశేఖర్ తో కలిసి వెల్లడించారు. శాలిబండ్ లోని సుల్తాన్ షాయికి చెందిన రేడియంట్ క్యాష్ మేనేజ్మెంట్ సర్వీస్ సంస్థలో గత రెండు సంవత్సరాలుగా డ్రైవర్ గా కాఫ్రా, ధమ్మాయిగూడాకు చెందిన మహమ్మద్ రహీం పాషా (25) పనిచేస్తున్నాడు. ఈ సంస్థ వివిధ వాణిజ్య సముదాయాల నుంచి డబ్బులను సేకరించి కమిషన్ మీద బ్యాంకుల్లో డిపాజిట్ చేస్తూ ఉంటుంది. ఈ క్రమంలో గత నెల 21 తేదీన ఉదయం 8:40 గంటల ప్రాంతంలో మలక్వేట్ ఆఫీస్ నుంచి బయలుదేరిన వాహనం పని ముగించుకుని సాయంత్రం ఆఫీసుకు చేరింది. ఈ సమయంలో రూ. 5 లక్షల 90 వేల చెందిన

బ్యాగు మిస్ కావడం బ్రాంచ్ హెడ్ రామకృష్ణాష్టమూర్తి పిల్లి గమనించారు. దీనిపై తోటి ఉద్యోగులు పవన్ కుమార్, నిఖిల్, డ్రైవర్ రహీం పాషా ను ఆరా తీసేందుకు ప్రయత్నించగా రహీం పాషా ఆమాకీ కనిపించలేదు. తన ఫోన్ కి కాల్ చేయగా స్విచ్ఛాఫ్ వచ్చిందన్నారు. ఇతని పై అనుమానం వచ్చిన బ్రాంచ్ హెడ్ నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. వెంటనే ఇన్స్పెక్టర్ యూ చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో రంగంలోకి దిగిన డి ఐ ఇన్స్పెక్టర్ నాగార్జున తన సిబ్బందితో కలిసి రహీం పాషా ఫోన్ లోకేషన్ ట్రేస్ చేసి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. తనను ప్రశ్నించగా దొంగిలించిన సొమ్ములో నుంచి రూ. 5 లక్షల 30 వేలను అధికారులకు అప్పగించి మిగిలిన పైకెమును జల్పా లకు వాడినట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఈ దొంగతనాన్ని తన తండ్రి మహమ్మద్ యాకూబ్ (55) తో కలిసి చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడన్నారు. వాహనం హిమాయత్ నగర్ లోని మలబార్ గోల్డ్ షాపు వద్దకు వచ్చినప్పుడు తోటి సిబ్బంది కళ్ళుగప్పి తన తండ్రికి ఆ బ్యాగు ఇచ్చినట్లు అంగీకరించాడు. దీంతో అధికారులు తండ్రి, కొడుకుల పై సి ఆర్ నెంబర్ 18 2/2024 యుఎస్ 408 420 ఐపిసి సెక్షన్ల కింద కేసును నమోదు చేసి జ్యూడీషియల్ రిమాండ్కు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేసును చేదించిన సిబిఐ యు చంద్రశేఖర్, నాగార్జున, డి ఎస్ఐ జీ వెంకటేష్, డ్రైవ్ స్టాఫ్ అధికారులను ఎసిపి, డిసిపి అభినందించారు. త్వరలో వీరికి రివార్డు సైతం అందించనున్నట్లు ఎసిపి పేర్కొన్నారు.

జవహర్ బాల భవన్ వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో ఘనంగా ముగింపు వేడుకలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ బాల భవన్ సందు సమ్మర్ క్యాంప్ ముగింపు వేడుకలలో భాగంగా ప్రార్థన గీతం, జ్యోతి ప్రజ్వలన, అంగరంగ వైభవంగా ముగిశాయి. చిన్నారుల ద్యాస్సులు, కూచిపూడి, భరతనాట్యం, భరత నాట్యం, కూచిపూడి, స్టేటింగ్, దప్పు వాయిద్యం,

జానపద నృత్యం, సైన్స్ ఎగ్జిబిట్స్, పెయింటింగ్, ట్రైబరి, ఫోక్ డ్యాన్స్లతో ఆడిటోరియం దద్దరి ల్లిపో యింది. చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు చలాకీగా, నృత్య ప్రదర్శనలిచ్చి బహుమతులను అందుకున్నారు. ఇంత వైభవంగా సమ్మర్ క్యాంప్ ముగియడానికి జవహర్ బాలభవన్ సంచాలకులు గత 45 రోజులుగా ప్రోగ్రామ్ ప్లాన్ చేసి చిన్నారులకు అన్ని



కప్పురి కిషన్, ధనలక్ష్మి, వరలక్ష్మి, రాజేశ్వరి, జ్యోతి, లలితకుమారి, శైలజ, జనని పాల్గొన్నారు. సంచాలకులు విజయలక్ష్మి చిన్నారులను ఆశీర్వదించి చదువుతోపాటు కళలను కూడా నేర్చుకుని విజ్ఞానం, వికాసం, వినోదం పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం బహుమతుల ప్రదానోత్సవం జరిగింది.

మన్మామ్ యాజమాన్యం మొండివైఖరి నశించాలి

సీపీఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఉమా మహేష్



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : గాజులరామరం డివిజన్ పరికిచెరువు ఆనుకొని కొద్దికాలం ఎఫ్ టి ఎల్ లో అక్రమంగా నిర్మాణం సాగించడమే కాకుండా నిర్మాణం చేసిన సెంటింగ్ వారికి డబ్బులు ఇవ్వకుండా తిరిగి ఇవ్వాలని డౌర్లస్యం చెయ్యడం అన్యాయమని వెంటనే వారికి రావాలిని బకాయిల చెల్లించాలని భవన నిర్మాణ కార్మికులు మన్మామ్ నిర్మాణం ఎదురుగా నిర్వహిస్తున్న ఆంధోళనలో పాల్గొని మద్దతు తెలపడం జరిగింది. న్యాయం జరిగేంత వరకు కార్మికులకు సీపీఐ సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కోశాధికారి సదానంద్, భవన నిర్మాణ నాయకులు చిన్నారుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలి

నిరసన తెలుపుతున్న కార్మికులకు బెదిరింపు వరైన పద్ధతి కాదు బెదిరింపు చర్యలు మానుకోవాలి సిబిఐయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కీసరి సర్పిరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: హయత్ నగర్ లోని క్రీడా వ్యవసాయ పరిశోధన కేంద్రంలో తమను పర్మినెంట్ చేయాలంటు ధర్మాలు, నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న కార్మికులను వెంటనే పర్మినెంట్ చేయాలని, వారికి కనీస వేతనం అందజేయాలని సిబిఐయు రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కీసరి సర్పిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు నిరసన వ్యక్తంచేసి హక్కు ఉందని, నల్ల బాణ్ణిలతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తు శాంతియుతంగా తమ విధులు నిర్వహిస్తున్న కార్మికులను ఫామ్ మేనేజర్లు బెదిరించడాన్ని ఆయన ఖండించారు. క్రీడాలో గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా పని చేస్తున్న కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయకుండా, కనీస వేతనం ఇవ్వకుండా కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తున్న క్రీడా యాజమాన్యం చర్యలు హేయమైన చర్య అని ఈ సందర్భంగా కీసరి సర్పిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరసన వ్యక్తం చేసి హక్కు ప్రతి కార్మికునికి ఉందని, నల్ల బ్యాణ్ణిలు పెట్టుకొని ఫామ్ లోకి వస్తే ఉద్యోగం తొలగిస్తామని ఫామ్ మేనేజ్మెంట్ బెదిరింపులకు పాల్పడడం హేయమైన చర్య అని, తక్షణమే ఈ చర్యలను మానుకోవాలని తేని పక్షంలో ఆంధోళన కార్యక్రమాలు ఉధృతం చేస్తామని, కార్మికుల న్యాయమైన కోర్కెలను పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా కీసరి సర్పిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు దర్శన్ రాజు, నాగయ్య, బాలరాజు, కోటేష్, శ్రీకాంత్, డి. అనిత, బి. గీత, డి. నాగమణి, కె. సమంత, సుకన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సభ-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు

సభ-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.

9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ లర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072